

停车长期不缴停车费？ 无锡50名车主被起诉

本报讯（晚报记者 璩璐/文、摄）负责无锡市滨湖区道路停车收费管理的无锡市滨湖区房冠物业管理有限公司，近期向滨湖区人民法院提起民事诉讼，对50名长期拖欠停车费的车主采取法律手段，追讨停车费。记者昨日获悉，这些车主累计拖欠停车费19074元，目前，已有7名车主补缴拖欠停车费4517元。

为解决市民群众停车难问题，滨湖区每年都会新增一批公共停车位。但部分停车位长年累月被僵尸车、大型车辆占用，有临时停车需求的市民往往找不到车位。滨湖区城管局相关负责人介绍，比如，溪南路两侧虽然划设了134个停车位，但停车位长期被社会车辆占据，在早晚高峰期间接送孩子的家长

往往找不到空闲的停车位。

为进一步强化公共停车位周转率，让公共停车位真正发挥作用。从2021年起，滨湖区委托房冠物业管理有限公司对36条道路2340个停车位实施收费管理。为了让停车收费管理更加科学高效，还建成了智慧停车管理平台，在道路上安装了高位探头，配备巡检车，安装地磁感应装置，管理员配备了智能手持终端设备，实现道路停车位智慧化改造全覆盖。通过智能化改造，实现停车收费精细化和智能化，及时掌握车辆进出信息和停车缴费清单。

但在停车收费管理过程中，一些车主不仅长期侵占公共停车资源，而且拖欠停车费，成为停车老赖，虽然经过多次追讨，仍然拒不交



费。物业相关负责人举例说：“有辆车自2021年11月到2022年8月期间，在滨湖区溪南路停车位上停放，累计产生停车费703元。经多次催缴，至今尚未支付。”据了解，此次被起诉的车主中，欠费最多的达2420元。为此，物业公司向滨湖区人民法院提起诉讼，向长期欠费的50名车主追讨停车费。通过法院多元化解，已有7名车主主动补缴欠费

4517元。记者获悉，对于不主动补缴的车主法院将依法裁判，对于败诉后不主动履行义务的车主，不仅会被强制执行，还可能影响征信。滨湖区城管局提醒广大车主，对于自己的车辆是否有停车欠费记录，可以关注“无锡停车”公众号查看，如存在欠费，请尽快补缴欠费。如对欠费账单有异议的，可以致电房冠物业公司进行核实。

420个停车位+学生接送系统 新吴又一停车场全面完工

本报讯 春城实验小学及其周边社区对于公共停车位，需求量一直很大。2021年上半年，新吴区利用春城实验小学的地下空间着手建设春城停车场，记者近日获悉，经过一年半的建设，春城停车场于近日顺利通过竣工验收。

近日上午，记者来到位于金城路和行创四路交叉口的春城实验小学，进入地下停车场。“本项目地下停车场共设自走式停车位420个，同时配套建设了学生接送系统，家长接送学生时可以和学校无缝对接，提升了安全性。”新吴区住建局建管中心工作人员杨彦雄告诉记者，作为一项民生工程，春城停车场项目自开工建设以来便广受关注。为满足春城实验小学及其周边社区的公共停车需要，2021年起，新吴区建管中心充分利用春城实验小学地下空间着手建设春城停车场。春城停车场位于新吴区行创四路以东，金城路以北，总建筑面积26188平方米，包括城市地下公共停车场、培训艺术楼、体育馆、标志塔等建筑功能。

据了解，春城实验小学共有88个班级，3700多名学生。每到上下学时间，学校门口经常会出现拥堵现象，春城实验小学的学生接送系统运行后，让学生上、下学更安全、有序、高效。下午4点多是春城小

学的接娃高峰期，一辆辆私家车有序进入地下车库。有了学生接送系统，家长们不再是集中在路面停车，而是在地下闸机口等待孩子放学，有效缓解了学校门口和周边道路的压力，也避免马路上的各类安全隐患。学生家长居先生表示：“以前没有这套系统的时候，路面上非常拥堵。现在有了这个停车场和接送系统，小朋友也不用横穿马路，而且下雨天也是风吹不到、雨淋不着。”在保障家长停车便利的同时，该系统还设置了智能门禁系统，利用刷卡系统，可以有效杜绝孩子走失、外来人员进入等问题，从源头上保证校园安全。

杨彦雄表示，春城停车场在正式运营后会接入新吴区智慧停车系统，将以实惠的临时及月租收费价格面向市民，力争彻底解决行创四路、金城路附近小区停车难、交通拥堵、停车压力大的问题，改善周边交通环境。

据介绍，2022年新吴区已建成前四路停车场、灵江路停车场、行创四路停车场、江华路停车场，共计1616个车位。目前正在建的停车场包括天山路停车场、缙香路停车场、鑫明路停车场、太湖花园二期游园停车场、叙康里停车场、伯渎港文化游园停车场、伯渎港体育游园停车场等，共计2352个车位。（晓城）

高耗水大户请注意 新标准下月实行 超出“红线”，最高将加收五倍水费

本报讯 以热电厂为代表的热电联产企业是高耗水大户。为推动该行业提升用水效率，健全用水定额体系，近日，无锡市水利局、无锡市工业和信息化局、无锡市市场监督管理局联合制定了《无锡市热电联产企业用水定额》，为该行业用水划定新“红线”，新标准将于明年1月1日起施行。

热电联产是同时产出电能和热能的能源生产形式，它可以发电并捕获原本会被浪费的热量以提供有用的热能（例如蒸汽或热水），这些热能可用于空间供暖、制冷、生活热水和工业流程。与热电分产相比，具有降低能源消耗、减少大气污染、提高供热质量、便于综合利用等优点。目前，无锡地区的热电联产企业共有16家，主要以煤炭、天然气为燃料，2021年度总用水量为4772万立方米。

无锡市河湖治理和水资源管理中心相关人士介绍，原本该行业用水定额执行的是江苏省工业用水定额相关标准。但是，由于当前的定额体系中，暂时没有热电联产企业独有的定额，该类企业用水定额实行供热定额和发电定额分开计算，在实际操作中较为繁琐。无锡版标准对定额值的计算方式进行优化，即把发电量和供热量同步转换为热量，再计算用水

定额，定额单位统一使用立方米/吉焦（1吉焦=10亿焦），由此计算出的定额值更加清晰、可比。

“定额中的取水量指标为最高允许值，水行政主管部门依据定额来下达用水计划。如果计划用水户超计划取地下水、地表水等自备水源，则实行超计划累进加价制度，最高可加收五倍水资源费。也就是说，超出计划的取水量越大，用水成本越高。”无锡市河湖治理和水资源管理中心相关人士表示，用水定额为高耗水工业行业用水划定了约束边界，通过“红线”实施严格的用水定额管理，倒逼企业提高用水效率，减少污水排放，既减少水资源损耗，也能大幅降低企业的生产成本，有助于实现经济效益与生态效益“双赢”。（刘娟）

读报词典

用水定额

用水定额是指单位时间内，单位产品、单位面积或人均生活所需要的用水量，一般分为工业用水定额、农业用水定额、生活与服务业用水定额大类。用水定额是节水工作必备的量化标尺，它的制定和实施可以为合理用水、节约用水和计划用水管理提供重要的科学依据。

无锡市区城乡居民医疗保险(2023年度)、 城乡居民养老保险(2022年度)缴费提醒公告

无锡市区2023年度城乡居民医疗保险及2022年度城乡居民养老保险参保缴费工作即将结束，未在2022年12月25日(含)之前缴费的参保人员，将影响明年享受居民医保待遇、居民养老退休待遇。

尚未及时办理参保缴费的户籍居民，请尽快通过户籍所在地镇(街道)人社服务窗口、社区办理。已参保但未缴费的居民，请携身份证件到无锡农村商业银行、江苏银行、中国建设银行、中国邮政储蓄

银行、交通银行、中国银行各行网点办理缴费，或通过“江苏税务社保缴纳”微信小程序、无锡农村商业银行和江苏银行手机银行APP等方式缴费。学生缴费请家长根据就读学校安排统一进行，无需单独办理。

特别提示：为方便以后年度城乡居民医疗保险的缴费，建议参保居民选择无锡农村商业银行、江苏银行、中国建设银行、中国邮政储蓄银行、交通银行、中国银行中的一家签订扣缴协议。

服务热线：无锡市税务局12366
无锡市医保局12393
无锡市人社局12333

国家税务总局无锡市税务局
无锡市人力资源和社会保障局
无锡市医疗保障局

2022年12月18日